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Remarques
o Il ne suffit pas de répondre par un 

nombre ou par oui ou par non; il est 
important de justifier les réponses et de 
donner tous les détails des calculs.

o Si vous utilisez la calculatrice pour 
déterminer directement un résultat, 
indiquez-le par un « C »!

Note :             / 6

Début du travail

On donne ci-dessous la démontration du théorème « Dérivée d'un produit de deux fonctions »

Donner les arguments qui manquent sur la feuille annexée et remplir les trous (….......) directement 
sur la feuille ci-dessous :

Démonstration 
 f⋅g '  x  

= lim
h→0

( f⋅g)( ..............)−( f⋅g )(x)
h

 car [ARG 1]

= lim
h→0

(.........( x+h)⋅..........( x+h))−( f (x)⋅g ( x))
h

 car [ARG 2]

= lim
h→0

f ( x+h)⋅g (x+h)+ f (x+h)⋅g ( x)−.........................− f ( x)⋅g ( x)
h

 car [ARG 3]

= lim
h→0

f ( x+h)⋅g (x+h)− f ( x+h)⋅g (x)− f (x)⋅g ( x)+....................

h
 

= lim
h→0

f ( x+h)⋅(g ( x+h)−g ( x))+...............⋅( f ( x+h)− f ( x))
h

  car[ARG 4]

= lim
h→0 ( f ( x+h)⋅(g (x+h)−g ( x))

h
.........

g (x)⋅( f ( x+h)− f (x))
h )  

= lim
h→0 (...............⋅(g (x+h)−g ( x))

h
+g ( x)⋅

( f ( x+h)− f ( x))
h )
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= lim
h→0 ( f ( x+h)⋅(g ( x+h)−g (x))

h )+................(g ( x)⋅( f ( x+h)− f ( x))h )  car 

[ARG 5]

= lim
h0

 f  xh ⋅lim
h0  g xh−g x h lim

h0
 g x ⋅lim

h0  f xh− f x h   

car [ARG 6]

= f x ⋅g ' x g x ⋅ f ’ x  car [ARG 7]

= f ' x⋅g x  f x⋅g ’ x  cqfd
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